
  

 

                                                                               
  

  ���وم ا���ز����� و ا�
	�و�و���ا                                                                 

  

 التمرين الأول : ( 06 نقاط )       
��� ��ه أ��د و ��ر �ر
��ن � أ��م ��ز�
 ��ر ���
 �د�
�ن ���د ����ً  ��.ا�درا� �� �    

:كما في الجدول شخاص الثلاثة  خالد و أحمد وعمر بين الحالة الحركية و السكونية  للأ  -1  

 ا��ر�� ���د أ��د ��ر
 ا���زل   
 ا�درا�    

             ؟الدراجة  أثناء سيرها بالنسبة للطريق ةعجل إطارمسار نقطة من كيف يكون  -2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 التمرين الثاني : ( 06 نقاط )                               
  
                       �' ��&ل ا�%
ل ا�����ل $ر
��� ���ل ا��ر

                  . ھوا�ذي �$�رك أور ��ث أن ا������رك ���رة   
��ن 
لطرق ��ل ا��ر
  �' ھذا ا�$ر
�ب  أذ
ر  -1   


�� �' ا��دول���ر�ن �$$����ن           
       

 ا�����ر ا�طر��  ا4و�3 ا�طر��  ا�&��� 
 ا����ر ا���5د  
 ا����ر ا�����د  
 ا�و��ط  
   
 �وع ��ل ا��ر

  
B إذا 
�ن ا����ر  A �دور �
س ا$��ه ���رب ا����  و  C ا$��ه �ر
  ا����ر�ن  أ�د ا�ر�م و��ن  -2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  ) قاطن 08 ( : الوضعية الإدماجية
��3 طر�ق �' ر��  ����ر$
 أ��ھ�  ����  را��ت
�$���ل �ر�  ا����رة ��ذ ا.�ط?ق و<��ت  ،��$��م

�$3 $�$�ر �ر
  ا����رة، ����ت أن ا4ب ��� 
��طر�ق  ل�َ �َ  �ل إ�3 أ<�3 �ر�  �
 .�ظ ��ورو


 �$و<ف �3$  �������ر ا���ل &م وا�ل ��ره، ��
��طط ����  ر��ت ���ت و��د ا��ودة إ�3 ا

  .�����ل ا ا��ر�  

؟  -1�Cا��دول أ� D�� رة��ا��  
  �دد �را�ل �ر
  

  ط ��� ا��ر	�  �ر�� ا����رة  ا����ل ا�ز���  ا��ر���
        

م 
��ت <��  ھذه ا��ر�  ؟<�3 �ر�  <�ل ��ور ا���ل  ؟ ����رة 4اظ  ز���  و��ت �' أي ��  -2  
  �� ھ' ا��دة  ا�ز���  ا���$Eر<  ��ـط� ا���ل ��طر�ق ؟  -3

م��س	  2 ا�����ى   
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